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POSLANIČKO PITANJE

Poštovani predsjedniče Vlade,

[bookmark: _Hlk217895442]Koliko je Vlada Crne Gore, od dana stupanja na dužnost do današnjeg dana, dodijelila stanova, stambenih jedinica ili stambenih kredita poslanicima, ministrima, državnim sekretarima, direktorima organa uprave i drugim funkcionerima koji obavljaju javne funkcije, a ujedno su i funkcioneri političkih partija koje čine parlamentarnu većinu?

Molim da odgovor obuhvati sve oblike dodjele ili pogodnosti, i to: poklonjene stanove ili stanove iz državnog fonda, stanove kupljene ili otkupljene po povlašćenim uslovima, ispod tržišne cijene, povoljne stambene kredite, subvencije, popuste ili posebne aranžmane za kupovinu, uređenje i proširenje stanova.

Takođe molim da odgovor bude izražen brojčano i precizno: koliko je dodijeljeno stanova, koliko ukupno kvadratnih metara, koliko kredita ili drugih pogodnosti i u kojoj vrijednosti, koliko je funkcionera bilo obuhvaćeno tim mjerama i o kojim funkcionerima je riječ?

Smatram da je ovo važno pitanje jer se tiče povjerenja građana u institucije i jasnog razgraničenja između javnog interesa i ličnih privilegija nosilaca vlasti.


ODGOVOR

Uvaženi poslaniče,

Neće biti zahtjevno da odgovorim na Vaše pitanje.

Naime, Vlada Crne Gore, od dana stupanja na dužnost do današnjeg dana nije dodijelila ni jedan stan, stambenu jedinicu ili stambeni kredit poslanicima, ministrima, državnim sekretarima, direktorima organa uprave i drugim funkcionerima.
[bookmark: _GoBack]
Imajući u vidu da ste tražili da brojčano izazimo ovaj podatak - broj dodijeljenih stanova i povoljnih kredita  je nula (0).

Konačno, uvaženi poslaniče, cijenim da svaki građanin ima pravo na krov nad glavom i stava sam da u tom pogledu ne smije biti privilegovanih. 

Stoga, kao što znate Vlada je donijela odluku da program stambene politike fokusira na realizaciju projekta “Velje brdo” koji će omogućiti ravnopravan status svi građanima, posebno vodeći računa o ranjivim kategorijama.

U tom smislu stvorene su administrativne pretpostavke i očekujemo da vrlo brzo imamo i konkretne aktivnosti na terenu.

S uvažavanjem,

PREDSJEDNIK VLADE
mr Milojko Spajić


image1.jpeg




